::|--l<.n

Puc.1.

BHUMAHUMIO IIOKYITATEJISI

IIpm moxynke HEOOXOIMMO MPOBEPHTH KOMILUIEKTHOCTh. B pyKOBOZACTBE JOMMKHA OBITH yKa3aHa
JlaTa MpOJAaXH W TIOCTaBIEeH ITamn MarasuHa. HeoOXoaumo coXpaHATh PyKOBOACTBO B TEUCHHE
BCEr0 rapaHTUIHOr0 CpoKa HKCILIyaTallul yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VerpoiictBo Taroso-cuennoe (TCY) npenHasHaueHo sl MIAPHUPHOW CLEMKH aBTOMOOWIS C
OyKCHpHBIM TpuuenoM. s obecrneyeHus CLENKH aBTOMOOWIIS C NPHULENaMU Pa3INYHBIX MapoK
npucoeauHuTenbHbIe 31eMeHT TCY cranmaprusoBansl B coorBeTcTBuH ¢ [OCT P 53815-2010.
V3roToBuTens MNOCTOSHHO —coBepiieHCTBYeT TCY, M03TOMYy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHBHBIC
HU3MEHEHUS] MOTYT OBITh HE OTPa’KeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U INPEAYHNPEX/IEHU A

1.1 He nomyckaetcs OykcHpoBKa IpuIena MojaHoi Maccoi 6onee 750Kr, CKOPOCTh aBTOMOE3/1a HE
JoJDKHA mpeBbimats 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas craTHYecKas Harpy3Ka Ha CLEMHOW map He Oonee 50 kr.

1.3 Pa6oty no monta:xxy TCY pexomenayercs npoBoauTth B yeaousax CTO.

1.4 Tlpu kaxmaom TO HE0OXOAUMO TIPOBOIUTH OATSKKY PE3b0OBBIX COCAMHCHHUH.

1.5 H3roroBuTe/b HEe HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTH U HaJAe:KHOCTh padorsl TCY
NpH W3MEHeHHH MOTpedUTeNeM ero KOHCTPYKIMHM W TPH HAPYIIeHHH HNPaBHJI €ro
IKCILTYaTANHH.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IapoBO
JuamMetp cuenHoro miapa - 50 mm
Beprukansnas Harpyska Ha mmap, He Oojee - 50 kr
[Nonnas macca Oykcupyemoro npuunena, He 6oiuee - 750 kr
Macca TCVY, e Ooiee -15kr
3 KOMIUIEKT TIOCTABKHA

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1 .
2. | [oxpo3zeTHHUK -1 mr.
3. | Hlap - 1 .
4. | bontr M10x1,25x35 - 2 mr.
5. | bonr M12x110 - 4 mrt.
6. | bonr M12x1,25x70 - 2 mr.
7. | I'atixa M12 - 4 mr.
8. | T'aiika M12x1,25 (camocTor.) - 2 .
9. | llaiiba @10 - 2 mr.
10.| IlTa#i6a npyxunHast 910 - 2 mrT.
11.| aii6a @12 - 4 mr.
12.| Illaii6a npyxunHast 912 - 4 mt.
13.| Ceptudukar - 1 m.
14.| PyxoBoacTBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha MTOIBEMHHUK, 3CTAKaAy W CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HEOOXOAUMBIC MEPBI 00CECIIeYeHHsT 0€30IIaCHOCTH BBIMTOJIHIEMbIX padoT;

-YcranoButh TCY (puc.1) Ha aBTOMOOMIIB U 3a)UKCHPOBATH €r0 C MOMOIIBIO KPETIEKHBIX
anemMeHToB (1103.5,7,11,12) u (1103.4,9,10), ucrnoss3ys mTaTHbIE OTBEPCTHS B
JIOH)KEPOHAX;

-YcranoBuTh map (1mo3.3) u noapo3eTHUK (1m03. 2) Ha TCY ¢ mOMOIIBI0 KPEIEeKHBIX
31eMeHTOB (1103.6, 8);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M raek NPOU3BECTH C MOMEHTOM:!
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3sba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHMH C ITyHKTOM 5 nacropTa HOAKIIOUUTD 3JIEKTPO0OOPYI0BaHHE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh c1oeM KOHCUCTEHTHOM cma3ku Tuna JINTOJIL.



5. NOJAK/IIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPY J1OBAHUS

Pa6otsr mo nogxiroueHuio nekrpoobdopynosanus TCY k 60pTOBOI ceT aBTOMOOHIISA
JOJDKHBI IPOM3BOIUTHCS B YCIOBHUSX CHEIMATH3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKJIIOYUTH aKKyMYJISITOPHYIO OaTapero;

- MOJIKIIFOYMTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKHU U 3aKPEIHTh PO3STKY Ha MOIPO3ECTHHUKE C
IIOMOUIbIO BUHTOB U rack M5 mwiy ¢ IOMOIIBIO CaMOPE30B;

- MIOJKJIIOYHTH ITPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBUU CO cXxeMOH Puc.2 ¢ moMoIipto pa3BeTBUTENEH POBOJIOB;

- MPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIC AEWCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

—\6/— TaGaputHsie orun | 5,7 2 Hporusorymaisie (] E
rabapuTHsle hapbl

E> IIpasslil moBOpOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema moAKITIOYECHHUS STIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

Tapanrtuiiasiit cpok skciuryaranun TCY coctaBnseT 18 mMecsieB co AHA MPOJAKU €ro
marazuHoM. IIperensun no kagectsy TCY mpuHHUMArOTCS B TEUSHUH CPOKA IapaHTUH IpU
YCIOBUM OKCIUTyaTallud B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIUM PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HAXO0XKJCHUS MPENPUATHS U3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TAroBO-CIIETTHOE YCTPOMCTBO MOTHOCTRIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYEeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTYaTaIIH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

LOTAMITI OTK IMTAMIT MAT'ASUHA

2

AvToS

POCCHS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Teu. +7(496)616-92-67;
daxe +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBHJIA

MITSUBISHI Lancer X cexan 2007-2012r.
(c monmepevYHBLIM PACHOJIOKEHHEM TJIYyIINTEJIs )

Koa: MI 19

PyKOBO}]CTBO 10 MOHTAXKY H IKCILIyaTalluu



